LINHA GOLD 50 CM - 4 PAS TRADICIONAL GOLD 60 CM - 3 PAS LINHA PREMIUM 50 CM - 4 PAS TRADICIONAL PREMIUM 60 CM - 3 PAS DADOS TECNICOS
(GRADE DE ACO) (GRADE DE AGO) {(GRADE PLASTICA) (GRADE DE AGO)
o LINHA PREMIUM / BIVOLT

Consumeo: 0,170 kWh

Area de ventilagio: 20 m?

Vazdo: 230m* / Minuto

RPM: 1430 - Angulo de Abrangéncia: 120°

Modelos: Mesa, Parede e Coluna, 50cm

60cm: Parede e Coluna

Capacitor: 6uf x 400Vac

Poténcia: 160 / 170W

Classe de isolagdo do enrolamento do motor: H (180°C)
LINHA GOLD / BIVOLT

Consumao: 0,20 kWh

Area de ventilagao: 20 m*

Vazéo: 230m? [ Minuto

Corrente: 127V - 1,604, 220V - 0,85A

RPM: 1450 - Angulo de Abrangéncia: 120°

Modelos: Mesa e Parede 50cm, Coluna 50 e 60cm
Capacitor: 6uf x 400Vac

Poténcia: 190 / 200W

Classe de isolagao do enrolamento do motor: H (180°C)

*TODOS APARELHOS UTILIZAM COMO CONTROLE DE
VELOCIDADE A CHAVE ELETRONICA ROTATIVA

“‘\

T
.EE‘*

Cores Cores Cores Cores

Branco. Preto, prata ou Cromadao Branco, Preto ou Cromado Branco, Preto, Rosa, Azul e Cristal Branco, Preto ou Cromado
190/200W Bivolt

S0CM - PL: 4,060ka ¢ PB: 5,140kg

190/200W Bivolt 160/170W Bivolt Thave de 160/170W Bivolt

conversao de
Wallagem no

Chave de
conversdo de

olar. SPL: :
¥§.|2§|‘;Odos:|¥g|;1 mietar, 60CM - PL: 4,550ks | PB: 5,580kg SOCM - PL: 4 0f0kg | PB: 5,140k

127V [ 220V

motar,

ElE 60CM - PL: 4,550kg | PB: 5,500kg

INSTRUCOES DE MONTAGEM OR

5 - Cologue entdo Oscilantes New 50 cm

@ grade dianteira (3) Grade de plastico

fixando-a com

06 grapas de

fixagao (6); Pegas

Ex
- [

1 : Mator _ g;» a5 ;’\ - = . | =
£ Groce darea . . Etacpi-l ! i \”"' = 1 - Cologue a grade raseira (3) 3 - Em seguida colog 41 - Asequir coloque a borboleta
4-Hélioe 50,60 ou S om 2 - Fixe-a com 04 porcas 40 - Aseguir cologue a borboleta ncame va 4 y no motor {1); 4). Observe o detalhe de que tidraulo (5.1} qirando a helice
5,01 - Borbaleta com rosca o b i i ; i 504" 6 789 (4) q guo (5.1) g
51-Borholeta Tdnguic 36 (7 comrosca {54y girmndo. A helice 14) ENUE0R ARMES : . a hélice possui uma fenda para (4) no sentido harario até apertar
& - Grapes de fi xagao no sentido horario até apertar bem; das grades. | encaixar na presilha do eixo; bem;

7 - Porcas sextavadas 3416

1 - Mator

B - Parafuso sextavade: 14 kS ‘-_‘.'4' | |
4 - Porca sextavada 1/4” x 7116 Etapa 2 2 - Grade dianteira
T Incline a frava 3 - Grade traseira
: 4 - Hélice 50 em

para posicionar
3 parte fraseira.

i
El‘“‘“ 5.0 - Borboleta com rosca pl hélice
5.1 - Borboleta Trigngulo

6 - Arruelas lisas 3/16”

7 i . 7 - Parcas sextavadas 316" == = o
; ] %bfemn,?ged:[:ﬁ:ﬁfq]he a :’Ill‘l i;ﬁ%w]rjouﬁ%eoz ?1;1?[143] E:]T::{Zi trava & - Parafuso sextavado 1/4" x 1.1/4" 2 - Cologue as arruelas (6) e as 4.0 - A seguir cologue a borboleta 5 - Coloque a grade dianteira (2)
i hélice possui uma fenda para o ng-m ,'WE,.D S aradartetis e 9 - Porca sextavada 1/4" x 7/16" 04 porcas 316" (7) e fixe com com rosca (3.0) girando a hélice fazendo com gue os encaixes com
1- Coloque a grade traseira {2) Shd e I L p ; ale gue a mesma ferramenta apropriada; (#) no sentido horario ate apertar a grade ftraseira (3) se alinhem.
nomaer il - ' se frave na grade. bem; Pressionar até dar um “click” final;

J




[ VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE
INSTRUGOES DE MONTAGEM

01) Fixe o suporte de parede (1) com 03 parafusos 1/4" x 2" e 03 buchas
5-10 (NAQ FORNECIDAS PELO FABRICANTE).
02) Encaixe o motor ja montado [2), no encaixe de fixagdo (3) do suporte de
parede, fixando-o com parafuso 1/4”7 x 1.5/ e porca de 1/4" x 716" (4).
03) Para oscilar o ventilador pressione o pino (5) para baixo.
ATENGAO: DESLIGUE O APARELHO ANTES DE ACIONAR O PINO.
04) O controle de velocidade liga, desliga e controla a velocidade minima a
maxima do aparelho (6) na parade.

ATENGAO: Os Ventiladores BIVOLT
saem da fabrica ligados em 220V,
Os modelos COLUNA, PAREDE E MESA
possuem um Protetor Térmico que desliga o
aparelho quando a temperatura atingir 150°C,
religando automaticamente quando wvoltar ao
normal (aproximadamente 15 minutos).
Caso volte a ocorrer, desligue o aparelho da
energia e consulte a Assisténcia Técnica Autori-
zada, o revendedor ou a fébrica.

&4 . INSTRUGOES PARA INSTALAGAO DO
e OSCILANTE DE PAREDE

INSTALE O VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE A UMA
ALTURA SUPERIOR A 2,30 METROS DO PISO.

COLOCAGAOD DO SUPORTE DE FIXAGAD
Bucha e parafuso mencionados nao fornecidos pela fabrica.

1) PAREDE DE ALVENARIA: Utilize 03 parafusos de
" rosca soberba medindo 1/4"x2" e 03 buchas S-10.

2) PAREDE DE MADEIRA: Faga 03 furos com broca
* 4,8mm e fixe o suporte com 03 parafusos de rosca
soberba medindo 1/4"x2".

3) PAREDE COM VIGA DE FERRO: Faga 03 furos
= passantes de 7mm e parafusar o suporte de fixagao
parafusos e porcas 1/4".

Antes de inlciar a insta-

lagao certifique-se de
gue a chave geral esta
desligada, Verifique se

a tensdo & compativel
com a do ventilador,

5e o cordao de alimentacao de
energia ests danificade, ole deve
ser substitulde pelo fabricante
ou agente autorizado ou pessoa

qualificada, a fim de evitar riscos.

- Piro
» Oscilagan

[ Gabo PP

[ Varda
A~ |AlBramerts)

Easal

IMarrar:

i FesedNeutro
uw Notas: Fasel+Fasa Z20v -

[POSICIONAMENTD DO VENTILADOR: ]
.

Fasel+Neutro: 127V

E possivel inclinar o ventilador de sapertando a borbolela (7) e escalhe
a inclinagdo de sejada.

OBSERVAGAO: O fio verde é para Aterramento do
Equipamento conforme a Norma NBR 5410.

Caso ocorra alguma anormalidade no funcionamento do aparelho,
desligue o interruptor e consulte a fabrica ou a Assisténcia Técnica Autori-
zada.

O Ventilador deve ser desligado através da chave instalada na parede.

~
CUIDADOS COM O PRODUTO h

= Limpe periodi o dor com pano seco. Nio ulilize vassoura.
- Ao executar qualquer manutencdo desligue a chave geral.
- Mo toque nas pas di ilador quando este estiver em

- Este aparelho ndo se destina a utilizagio por pessoas (i Criangas) com
fisicas, sensorais ou mentais reduzidas, ou por pessoas com falta de experiéncia e
conhecimento, a menos que tenham recebido instrugdes referentes a utilizagio do aparelho
ou estejam sob a supervisdo d dvel pela sua

-Recomenda-se que as criancas selam vigladas para assegurar que clas nio estejam
brincando com o aparelho.,

- Caso o ventilador pare de funcionar, desligue o cabo de alimentagdo ou controle de parade &
consulte a assisténcia tbenica autorizada, revenda ou a fbrica.

- A BEMpresa naon se iliza por aci pela retirada da grade frontal do
aparelho.

i 1

Na montagem de eventuasis pecas e limpeza do ventilador.
certifique-se de que o aparelho nap esteja conectado a rede elétrica.

Se o usuario guiser desligar totalmente o aparelho da Rede de Energia, devera

CERTIFICADO DE GARANTIA

partir da data da compra.
NAO INCLUSOS NESTA GARANTIA:
A} Danos causados por agentes da natureza;
produto;

credenciadas pela Venti-Delta,

em rede elétrica imprapria ou sujeita a flutuagdes excessivas.

pelo consumidor, registrado em Nota Fiscal de Venda.

Venti-Delta de sua cidade.

despesas de transporte (Ida e Volta).
Quando for solicitada “Assisténcia Técnica” no local de instalago
serdo cobradas as despesas de transporte e locomogéo.
ATENGCAO! INSTRUCOES IMPORTANTES,
NAO INVALIDE A GARANTIA.

observe otexto abaixo antes de ligar na rede elétrica.

manual de instrugfes.

Eletro Metalurgica VENTI-DELTA Ltda., garante seus produtos
contra defeitos de fabricagao pelo praza de 90 dias porforga a Leie
mais 275 dias por concessdo da Venti-Delta (totalizando 1 ano), a

B) Utilizago em desacorde com o manual de instrugbes do
C) Violagdo, ajuste ou consertos realizados por pessoas nio

D) Defeitos ou desempenho insatisfatdrios provocados pela
utilizagéo do material fora das especificagoes ou pela utilizagao

O prazo da “GARANTIA" sera contado a partir da data de aquisigao

A assisténcia técnica decorrente da garantia serd prestada
exclusivamente pelos Servigos Autorizados, pelo revendedor da

necessario a apresentacdo da Nota Fiscal juntamente com este

Certificado, a cada solicitagdo de servico da Assisténcia Tecnica
Autorizada, ficando sob responsabilidade do proprietario as

Seu aparelho passou por rigorosos testes de controle de qualidade
antes de chegar até vocé. Entretanto, para obter o maximo
rendimento do mesmo, leia atentamente o manual de instrugdes e
1) Realize conex@es em seu aparelho conforme indicagdes no

2) Certifique-se de que a tensao elélrica a ser utilizada é a mesma

Incorporar um Disjuntor Bipolar & flagio fixa, y
L

doaparelho.
3) Verifique se os fios utilizados nas conexdes naa estao em curto, o
\___Pprovocados por rebarbas de fios ouligagdes. ) E L ET RO M ETA L U RG I CA
i ) VENTI-DELTA LTDA.
Enderego: TEL./FAX: PABX (17) 3531-9000
. o AV. OCTAVIO ADAMI, 20 - DISTR. INDUSTRIAL Il

Comprador: 2

Enderego: 2 CEP 15813-000 - CATANDUVA - SP
Modelo: 2 e-mail: ventidelta@ventidelta.com.br

Nota Fiscal N°® Da ! § http:/www.ventidelta.com.br
kCertificado de Garantia N? JS { SAC - 0800 771 9004 )

VENTILADOR OSCILANTE
50 e 60cm PAREDE
GOLD / PREMIUM

VENTI-DELTA

NOS FABRICAMOS A TECNOLOGIA DO AR

REV. 04 - AGO/19



